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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2023

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Santos,  à Rua Doutor Carvalho de Mendonca,  144,  no Presencial,  reuniram-se os
senhores membros do Conselho de Campus  Baixada Santista da UNIFESP, sob a
presidência  da  Profa.  Dra.  Lia  Rita  Azeredo  Bittencourt.  Estiveram presentes  os
membros: Profa. Dra. Adriana Barioni, Prof. Dr. André Luiz Vizine Pereira, Profa. Dra.
Camila Aparecida Machado de Oliveira,  Prof.  Dr.  Cledson Akio Sakurai,  Prof.  Dr.
Daniel Araki Ribeiro, Sr. Diogo Misoguti, Sr. Eduardo Javarotti Filho, Sra. Elisangela
Marina dos Santos, Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira, Sr. Eugenio de Moraes, Prof.
Dr.  Fernando Ramos Martins,  Prof.  Dr.  Fernando Sfair  Kinker,  Profa.  Dra.  Gisele
Aparecida  Bovolenta,  Prof.  Dr.  Gustavo  Bueno  Gregoracci,  Prof.  Dr.  Gustavo
Fernandes Camargo Fonseca,  Prof.  Dr.  Igor  Dias  Medeiros,  Profa.  Dra.  Jaquelina
Maria Imbrizi, Profa. Dra. Joana das Flores Duarte, Prof. Dr. José Alberto Carvalho dos
Santos Claro, Profa. Dra. Josiane Steluti,  Prof.  Dr. Leonardo Querobim Yokoyama,
Prof. Dr. Marcos Leoni Gazarini Dutra, Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de Oliveira, Prof.
Dr. Odair Aguiar Junior, Profa. Dra. Patricia Leme de Oliveira Borba, Profa. Dra. Paula
Christine Jimenez, Prof. Dr. Rafael Herling Lambertucci, Profa. Dra. Raquel de Paula
Carvalho, Profa. Dra. Regina Celia Spadari, Profa. Dra. Stella Maris Nicolau, Sra. Sueli
de Amorim Chaves de Freitas, Profa. Dra. Sylvia Helena Souza da Silva Batista, Profa.
Dra. Tatiana Martelli Mazzo, Sr. Wagner Yoshizaki Oda. Justificaram ausência: Sra.
Marcella dos Santos Oliveira que foi substituída por: Profa. Dra. Joana das Flores
Duarte, Profa. Dra. Maria de Fátima Ferreira Queiroz que foi substituída por: Profa.
Dra. Gisele Aparecida Bovolenta. Justificaram ausência e não foram substituídos: Prof.
Dr. Caio Fernando Fontana, Prof. Dr. Eduardo Dellosso Penteado, Profa. Dra. Elen
Aquino Perpetuo, Sra. Maria Cristina Araújo, Profa. Dra. Renata Neves Granito, Prof.
Dr. Rodrigo Brasil Choueri, Profa. Dra. Vanessa Dias Capriles, Prof. Dr. William Remo
Pedroso Conti. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Daniel Henrique Bandoni, Sra.
Fernanda Sales da Silva Mirão Lima, Profa. Dra. Gislene Torrente Vilara, Profa. Dra.
Hanna Karen Moreira Antunes, Profa. Dra. Liliane Janikian Paes de Almeida, Profa.
Dra. Luciana Le Sueur Maluf,  Prof.  Dr. Magno José Alves, Sr. Renan da Silva de
Oliveira,  Sr.  Victor Goncalves Souza.  Participaram como convidados:  Sra.  Adriana
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Franco, Prof. Dr. Anderson Rosa, Prof. Dr. Celso Yokomiso, Prof. Dr. Dan Levy, Sra.
Delaine Amaral, Profa. Dra. Georgia Mansour, Prof. Dr. Isabel Quadros, Profa. Dra.
Janine  Schrimer,  Profa.  Dra.  Juliana  Céspedes,  Profa.  Dra.  Lia  Rita  Azeredo
Bittencourt, Prof. Dr. Luiz Fernando Correia, Profa. Dra. Maria José Fernandes, Sra.
Marise Cabral, Profa. Dra. Marimelia Porcionatto, Prof. Dr. Mauricio Lourenção, Prof.
Dr. Nildo Batista, Sr. Rafael Oliva, Sra. Rosane Tamada, Sra. Rosilene Morales, Sr.
Rubens Goulart, Profa. Dra. Soraya Smaili, Tendo os senhores conselheiros, assinado a
folha de frequência e sendo constatado quórum com 34 presentes. Profa. Dra. Lia Rita
fez a abertura da cerimônia de recondução dos Professores Odair Aguiar Junior e
Gustavo Fernandes Camargo Fonseca, respectivamente, aos cargos de Diretor e Vice-
Diretor do Campus Baixada Santista da Unifesp, para o quadriênio de 2023 a 2027. A
mestre de cerimônia, Sra. Geovannia Mendonça agradeceu a presença de todas as
autoridades  institucionais  e  municipais.  Na  sequência,  deu-se  a  audição  do  Hino
Nacional. Profa. Sylvia Batista fez a apresentação da Direção Acadêmica do Campus.
Em seguida, foi feita a leitura do termo de posse do Prof. Odair. Logo após, foi feita a
transmissão do colar doutoral pela Profa. Lia ao Prof. Odair. Em seguida, os Profs.
Gustavo e Odair proferiram o seu discurso de posse. Após isso, os convidados à mesa
fizeram seu discurso, na seguinte ordem: sr. Eduardo Javarotti Filho, Prof. Dr. Igor
Dias  Medeiros,  Prof.  Dr.  Fernando Sfair  Kinker  e  Sr.  Rafael  Oliva.  A  mestre  de
cerimônia  fez  a  leitura  da  mensagem da  Sra  Tânia  Mara  Francisco,  Diretora  de
Desenvolvimento da Rede de Instituições Federais de Ensino Superior da Secretaria
de  Educação  Superior  do  Ministério  da  Educação,  congratulando  a  Direção  do
Campus. Por fim, houve o pronunciamento da Profa. Lia Rita Bittencourt. Ao final
desta solenidade, cumpridos todos os ritos da sessão, a Profa. Dra. Lia Rita Azeredo
Bittencourt  encerrou a cerimônia.  Nada mais  havendo a tratar,  para constar,  eu,
Adriéle da Mota Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 24 DE AGOSTO DE 2023.

 
 Prof. Dr. Odair Aguiar Junior

Diretor do Campus Baixada Santista
Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista

 
 Adriéle da Mota Lisboa

Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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